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ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE ACESSIBILIDADE
E INCLUSÃO INSTITUÍDA PELA PORTARIA Nº 25/2019 (DJ 02/09/2019).

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No dia dezoito de dezembro do ano de 2020 as 15:00 horas, por videoconferência através do aplicativo
Zoom, reuniu-se a Comissão Permanente de Acessibilidade e Inclusão do Poder Judiciário Estadual como
abaixo identificado. Iniciado o encontro, a servidora Aline trouxe para discussão uma situação levada ao
conhecimento da Secretaria Geral, a saber, a utilização de banheiro por pessoas transexuais nas dependências
do Tribunal de Justiça, considerando a ocorrência de recente incidente, sendo destacado a importância de
estudo e pesquisa de como outros Tribunais se portaram diante de semelhante panorama. Pela servidora
Renata foram expostas as ações que nos propomos e realizamos no ano de 2020, bem como aquilo que está
posto para 2021, como por exemplo: cartilha, Programa de Acessibilidade (com metas e indicadores),
Planejamento Estratégico, etc. Foi deliberado sobre a importância de oficiar o Comitê de Governança de
Tecnologia de Informação e Comunicação visando informar a data da auditoria do CNJ no ano de 2021.
Renata sequenciou narrando a experiência com o evento virtual RECONECTA, momento que foram
conhecidos cursos que podem ser propostos para EMES, como o Curso de acessibilidade no PJE e Curso de
Audiências telepresenciais acessíveis. Ao final restou deliberado que em fevereiro esta Comissão conversará
na Presidência sobre a necessidade de empenho da STI e do Comitê de Governança sobre os temas atinentes
a Acessibilidade e, no mês de março, com a Desembargadora Janete Vargas Simões sobre o Prêmio Willian
Couto Gonçalves. Em seguida, foi encerrada a reunião.

 

Des. Jorge Henrique Valle dos Santos - Presidente da Comissão

 

Juiz de Direito Marcelo Menezes Loureiro - Integrante da Comissão

 

Subsecretária Geral Aline Carolino Santos Davel - Integrante da Comissão
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